

## Posudek vedoucího práce

Téma práce: **Případová studie profesní činnosti tenisových trenérů**

Diplomant: Petr Zámečník

Diplomová práce má 62 stran textu s obrázky a tabulkami a 2 přílohy. Jejím cílem bylo porovnat úspěšné trenéry tenisu podle více zvolených kritérií. Jádrem práce je interakce mezi trenérem a hráčem, proto i podstatná část výzkumu je věnována právě otázkám sociální komunikace a percepce, sociálním vztahům. Autor přistupoval k řešení úkolu zodpovědně, problematiku konzultoval nejen s vedoucím práce, ale i na ČTS a s trenéry tenisu. Při realizaci výzkumu pružně reagoval na okolnosti a upravoval postupy směrem ke zdárnému průběhu výzkumu. Získaná data mohou sloužit jako pilotní studie, na kterou je možno navázat užší a propracovanější studií v budoucnu.

V teoretické části autor analyzuje role trenéra, snaží se postihnout řadu prvků, které se týkají trenérské práce. Oceňuji, že část textu se věnuje i etice trenérské práce.

Ve výzkumné části podává autor zprávu o provedeném výzkumu. Formou strukturovaného rozhovoru s otevřenými otázkami oslovil celkem 8 trenérů. Pro doplnění a ověření dat realizoval i pozorování tréninkových jednotek, vedených těmito trenéry. Základní zarámování výzkumu – případová studie je později dopěno pojmem „etnografická studie“. Jedná se patrně o výzkum s prvky obou strategií, bylo by však dobré se přiklonit k jedné z nich.

Metody práce odpovídají jejímu typu, jde o pokus provést v základní podobě kvalitativní výzkum s interpretací získaných dat formou prostého textového shrnutí. Autor zde svou volbu sběru a zpracování dat zdůvodňuje, jistě by se však nabízely i jiné možnosti, jak studii uskutečnit. V závěru jsou shrnuta základní zjištění a formulována i dílčí doporučení pro praxi. Práce přináší náměty pro další výzkum i trenérskou praxi. Autor prokázal, že je schopen provést jednoduchý výzkum samostatně a smysluplně prezentovat jeho výsledky. Proto práci hodnotím pozitivně a doporučuji ji k obhajobě.

2.9.2011

Mgr. Tomáš Kočib